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ON A LE COS, ON VEUT LE SIN ? e

CORRECTION

I. Déterminons la valeur de sin (x) quand cos (x)=g et I=[0,T]:

D'aprés le cours: sin* (x)+ cos* (x)= 1.

sin% (x)+ cos? (x)=1 <= sin* (x)= I - cos? (x)

<=> sin* (x)=1- <§>2

o ain2 (v 2% _4%x6
<= s (x)= g ="
Donc: sin (x)='7'7‘/Z ou Sin (ﬂ:#.

Comme x €[ 0, T ], la valeur exacte de sin (x) est positive:
2V6
7

Sin (x) =

2.Déferminonslavaleurdesin(x)quandcos(x)—? et I= ]-'IT — |

D'apreés le cours: sin* (x)+ cos* (x)= |.
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sin% (x) + cos? (x)=1 <=> sin? (x)= /- cos? (x)
2
<=> sin* (x)=1- (%)
: 16 _ 4*
<=> smz (x) = 2—5 = E

- sin()==} ou sin =2
Donc: sin (x)= 5 ou Sin (x)_5

Comme x € ] -T, JET ], la valeur exacte de sin (x) est négative:

sin (x)=-;-*.
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